5.1 ofiaht

M 39 W EYd F e e fF yepfa o, eme owqu u fafvem wiaey
(pattern) T 3TERV ¥l &, S fF GoEr o Tt &1 dgfedl, Ty (=
Uﬂ—?ﬁ) ﬁf@?{,@‘ﬂ'{émﬂﬁ,@Wﬁ'{@q@aﬁ?(pinecone)m
|, st

3@ BH U IR Sfed # oM At wfawdl w1 R dEd € W Fw
W%

() T 4 wh 9§ o fau emerd fean @ir
IS T4 B T IY FE TS T 8000 ok
AR A SN2 500 Atk i S gfg o
Ty fen T IgH 9ad (R H) Ted 9,
TR 98, dR ¥, s o6 fow waen

8000, 8500, 9000, ...

(i) Tk WGl o S<f *1 dargal 1d ¥ TR HI
AN TH HAM ®9 92 cm S ST B
(3fEn emepfa 5.1)1 o9 aen €e
AqE § 45 cm B A9 G, UEA, iﬂi,
TR, . .. €< BT A (cm W) HH:

45,43, 41,39, 37,35, 33 331 €

(iii)ﬁﬁmﬁmﬁ,ﬁémﬁuﬁm3ﬂﬁ%ﬁﬁ@ﬁ%ﬁﬁw

TR 5.1
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218000% o a9 F13, 6,9 3 12 991 o o1 qRgererar TRMET (T o)
Sh AT
10000, 12500, 15625, 31X 19531.25%1

(iv) ST 1,2, 3, .. . AT (units) A 7 B AEE o 6 GEA (fEw
MR 5.2) HH: 12,2232, ... B

3R 5.2

(v) SrRTeT SO Gt 1 Moot % 100 79 Sekdt €, S 98 Tk oY i @l St
7 TN YSE 99 TEH R 50 HT Ihg H ST 2| STF Tedd, TW, AW,
q, ... 1 Kodl R STFT ook § et T ARE (T H) wEs:

100, 150, 200, 250,...%

(vi) TR T Tk 9 9 Teol TEH § Uoi &3 o a7d T8l 21 TR 3R
Y M ol WEH W o Tk AU T 1 Y i @1 T FA
A9 T AEH IR YAF TH o1 WEH H Teh U FTH KT TS HIT
? (3fEu s 5.3)1 T A BT fRE ww @ 9o @l e €,
Tedl, W, AW, . . ., DS HEH o URT § WO o6 Al i HEA HHL:
1,1,2,3,5 3RS BAf
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W ITECN §, T H9 Yiaey I@d g1 o |, ¥W @d § %
SR U5 304 ¥ B S § Us R ¥ew Wied § Wil B §; §w
3 U5 o ¥ UEA UK i Uk fAfYEd @ 9 O ik UK g € a1 $
I H BH TE @A ¢ R A wAvE "eme & ot €, gen|l

TH A9 W, T TH § T U9 & A= w1 NEH ITAWR I]
A Y T 1= § U fAfvea gem et W U fey S € ew g off <@
o 5ok 1l U IR NG TS o ARG YRR 9@ fRT S| € U 59 9
1 YA F e Sfed 1 qEes i g B § R

5.2 WHiaT Sifeat
qemet & Hefatad gt (lists) | fa=ar it
() 1,2 3,4,...
(i) 100, 70, 40, 10,...
(i) -3, -2, —1, 0, . . .
(iv) 3,3, 3, 3,...
(v) —1.0, -1.5,-2.0,-2.5, . . .
Tt # Yk GEA Th UE (term) HEAWI Tl
SwiE e T W e g, A A T 9 R @, @ e
STH el U fom e ®2 Al ', A o1y uml Sy w12 R, fRe
gfq&Ed a1 a9 &1 ATIT A gL, 3T TH HUN| Y, ITWH Jradl ol 3@
AR 3 Hag fem i forg
() ¥ Y& 1g o fymel wg 9 1 et R
i)y ¥ T g I fuse 9T ¥ 30 ®H T
(i) & Y U% o9 fumd 9 H | Sied ¥ Wi e @
(v) ® 9ot 12 3 €, rufq v U o fumd g § I Sigad (A 3EH
T I AT H 0 W T TN
(v) H Y& 95 I fUed 98 " - 0.5 St (AU 3T ¥ 0.5 FeE)
I gia B

S graE @ v e dEd § f shw W # e Ted o




iR gfeat 105
¥ us ffead gen Sigwt urw s @) gemstt 1t g w6 9% Fe
SIGI % f& 9 Th GHIER ﬁﬁﬁ'(Arithmetic Progression IT A.P.) oA ® %I

q:, Ueh WU 9T HeArell o Ush Ut gei & el yaw ug
(g Ug ok Afafier) 3 ug W ek Fifyed @@ Sigd ot uie g
21

7® fAf¥=a 9= AP &1 9| i@ (common difference) FHEAT Bl TR
fEu, 78 9d ST MR, HONEER A9 I B Rl B

B THAP. o T8 T8 &l a, TR U8 Hl a,,...,nd I Hl g 991 G
FR Fl 4 Y FH B T, AP, a,a,a,...,a & I

=d 3

AP. % FT I I AT ¥

(a) TFET Tha T U 99 ¥ T Ul § @< gU F© fo=ntea
A (ecm ® ) 147, 148, 149, . . ., 157 €

(b) TFe ¥R ®, SHad 79 | fhel g # fau T <A aome (T
dfeqad #) AR %9 ° foaed W

~3.1,-3.0,-2.9,-2.8,-2.7,-2.6,-2.5%

(c) T1000 o TH KU H T YAk AT 5% BT &I TR aAMfd & W I
et (2 ®) 950,900, 850,800, . . ., 50 &

(d) Trel =pa g0 Se&Tsti [ W X1 9% o Falfeh 3 91 aral faenfor
fRU S a1t s R (X H) HEL: 200, 250, 300, 350, . . ., 750 2l

() 59 Hfd HIE T 50 1 s=d i St €, A 10 TH o o, Yot o9 o
31q o et == 1 ARET (3 H) 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450 3R
500 B

€ AUh I F fau BrEr o W ? R e ww W Swe |
T Tl Th AP R

M9 I8 <@ Hhd © 6

a,atd,at+2d,a+3d,...

T FAR SET 1 frefa owdt €, el ¢ T8l 7% ® $iR4 9 3 21 39 ALP.
<hl HMUch ¥ (general form)ah?ﬁ Bl

HAd: 02*01203*02:...20”761”
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e Y o STe ST (a) W () H, USRI 1 e uRMHA (finite) €1
UH AP, %l T URTHAAP. HEd €1 3T I8 o 2@ Tehd € o =70 § Y&
AP. 1 T Afa® U (last term) T T ST & SIRON () A () H & &
AP Uifqa AP & ¥ ¥ smuffua A.P. (Infinite Arithmetic Progressions)
Feadl ¢l TH AP H fan 98 7 =

3F TH AP 9 H S oh AT STqen! =IAqH foh® Ga1 1 STaeahal
BT 8?7 1 3Tk YW U HI FHRN T 22 AT FA1 3 hael Tid HWR
I SRR qat 82 Y U o ARl 3 SHI 27 U U% ¢ SR 9 SR
d ! TR A1 TEvTE 2

I, IfE YU T =67 AN GE FX 4=3 7 @I
6,912, 15,... AP. Bl

qo A a=6%8 AN d=—3%2 I
6,3,0,-3, ... AP.®I

a=-7, d=-2, @-7,-9,—11,-13,...AP. 2l
a= 10, d=01, @1.0,1.1,12,13,.. . AP 2l

] ] 1
a=0, d=1. qr o, 15,3,45,6,...A.P.%|

a=2, d=0, @ 2,222 ... AP 2l

31d: A 3R ¢ AN I B a1 AP for@ Tovd €1 g@eht foadia gfswan

% 9N H U 9 e TR 72 M AR SMUR! TEmsh w1 TH g & g
®, dl I MY HE Thd © T T8 TH AP T 3N R 30 ¢ 3R 47 &
Tohd &7 ik ¢ 9OH TS T, TAFIT T8 Waadl ¥ feran <1 dehar g1 89 S
g fF THAP T, Y% ST UE o0 ¥ UEd U W 4 SigHl WK el €l
3T, TH AP oF foIU, SHF TF IS ! 399 o7l 9% H 9 M ¥ W d
gft wel & faw ww € erm Serened, demst wi gE

6,9,12, 15, . ..
% fow =4 w2 a,-a,=9-6=3

a,—a,=12-9=3

a4fa3=15712=3
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7el, gk feorfa o, foreel < sama O 1 SR 3 ©1 ord:, Wemst i
SR § g2 T g TH AP T, TGH 9o W o= 6T T WA HR 4= 3
Bl

qemet &1 g 6,3,0,—3,...% faQ

a27a1=376=73

a3fa2=073=73

a,-a,=-3-0 =-3
3: I8 off AP © TS59® 9¥H U8 6 © IR 9id AR -3 7
=% ®9 H,AP.a,a,...,a % T,

d= Ay — 4

S, g, BE: (k+1)d &R S 0] T

@ﬁ@}pA.P.Eh"[d?;ﬂ?lEﬁﬁa?m,ﬂﬁazfal,a3faz,a4fa3 .....
[t 1 T FH H AEIHRA Bl 21 IH W TR TH w1 T wE & gAt
2l

gemstt & g 1, 1,2,3,5,.... W fo=r #ifsm shaa s@q 9 & 98
=1 Sl © foF Tl <1 AN UR1 H1 SR Usd 99 T8 21 37d: U8 TH AP,
T B

& T TR AP :6,3,0,—3,...h dJd & o fau, s 3 H H 6
HOFA O, 6 H W 3 HI T U Ol M 4 9 wH & fow wH
(k+ 1) 9 H kd U HI & A A6, TR (k+ 1) 9 IS BT & = A E

T FD IIEIN ! FeId § T STFURISH i 3R 7o T )

EETWI:A.P.:%, %,%,...,%mqmqﬁaaﬁ?wwcz’%ﬁa@

1

23
: 7T 1

T a=S.d=5 -3 =-

|
2
e Waw Tk afe g4 9% 99 & s fo gead AP W €, 9 g9 Tl off 9
FANE U&I T GANT FF 4 TN FL R o
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SaTET0T2 : gt 1 Frefafed afeel § @ ®F-%E @ AP T #2 9k T
FEAP T d ITF S | U fafEu)

() 4,10, 16,22, . .. Gi) 1,-1,-3,-5,...
(i) —2,2,-2,2,-2,... (v) 1,1,1,2,2,2,3,3,3, ...
T (i) a,—a, =10—4= 6

a,—a, =16-10= 6
a, —a,=22-16 =6
U, T&F IR q,, —a T G T
d:, & g gEme % g T AP ? fEH g i d=6 @l
T 3T & UG 22 + 6 =28 A28 + 6 =34 B
a a-a =-1-1=-2
a,—a,=-3-(-1)=-3+1=-2
a,—a,=-5-(-3)=-5+3=-2

31?41?[, T aRa,,  —a T Kl %I
3Fd:, TEmst H §F gF A AP ® EH 96 SR/ d=-2 2
Th IS A T

_54+(-2)=-7 M —T+(2)=-9%7
(i) a,—a, =2-(-2)=2+2=4
a,-a, =-2-2=-4
T‘«i\ﬁh‘az—al ¢a3702%,WﬁE§ﬂ@Tﬁaﬁ¥ﬁﬁ@WA.Rqﬁ%I
(ivya,-a,=1-1=0, a,-a,=1-1=0, a,-a,=2-1=1
qﬁ, a27a1=a37a2¢a4—a3%I

Ia:, & g Gemst H gE ¥ THAP T 2

gyATaet 5.1
1. ﬁﬁﬁff@ﬁﬁqﬁlﬁﬁ@ﬁﬁfwﬁlﬁﬁmﬂ;@ﬂaﬁaﬁ@AR%ﬁTﬁ?
(i) Tk Tehedl Hict o &g o1 Sl o1 feparan, Siafer wed fehetl HieX o ferg
foruan 215 ® 3R yeie eifafied foretl Hevss foru fortmn 2871
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(i) TREt 9 (cylinder) § 3UfEerd &a1 &1 WM, S@feh Ay fehter aren 99
WWWﬁWW%%WWWW%I

(iii) T HIT T GRS o o1, Th FoT Wi | T AN, @ik Jod Hiex
T 1 @ 2 1508 3R o H Teieh et GarE i e T 50 St St

2l
(iv) @ | g% 99 h1 fHeged, Sefe T 10000 1 TR 8 % AMME & X A
el SIS T S 1 Sl B
2. €1 g€ A.P. % YoM =R 1% fafEu, el god 98 ¢ 3R 9 3t o Frefatan 8
@) a=10, d=10 (i) a=-2, d=0
(i) a=4,  d=-3 V) a=—1, d= ~

2
V) a=—125, d=—0.25

3. fr=fafea # 9 va® AP & fauw vem 95 qen 919 iR fafan .
@ 3,1,-1,-3,... (i) —5,-1,3,7, ...

13

3 b

4. Trafafaa o @ SH-%H AP 2 9K %I AP, 8, @ THH U6 @ € HITSC
3R 76 o iR 1 fafem)

122 iv) 0.6,1.7,2.8,3.9
(111)333 (iv) 0.6,1.7,2.8,3.9,...

@) 2,4,8,16,... @ 2,2,3,7, ..
2 2

i) —12,-32,-52,-72,... (iv) —10,-6,-2,2, ...

V) 3,3+42,3+2v2,3+342, ... (vi) 02,022,0222,02222, ...
S 0/4 _gi12 o111 1
(vi)) 0,—4,-8,-12,... (v111)72,f 2T T g
(x 1,3,9,27,... X) a,2a,3a,4aq, ...

) a,a,a,d,... (i) v2, /8,18, 32, ...
(xii)) /3, 6,9, V12, ... xiv) 12,3% 5,7, ...

xv) 12,5%,7273,...



110 JINE

53 AP. & nal U
3MET 3g=ss 5.1 ° & g8 39 ferfd W g: fomm ok food 41 3 tF .|
U srmaea foran o @R o7 ¥F ot T oftl S® 9% U2 8000 %k A a4 3R
%500 a1fier 1 o gfg oF e feam T ol uiee 9¥ o g Hifds oo
F BhM?
TR IW A o AU, TR0 3@ o 3T Wik oaT gt a9 | 1 3l
T8 (T 8000 + T 500) =% 8500 B S YehR, BH &R, |< I} dr=d oo ok
o, s@ep Hifs o, sl a9 o aad | T 500 SIS T A HL Hehd B
3T, IGHT A T T daq = T (8500 + 500)
= (8000 + 500 + 500)
= T (8000 + 2 x 500)
= T [8000 + 3—1)x 500] (<R a¥ o fau)
= %9000
= T 1 T = T (9000 + 500)
= (8000 + 500 + 500 + 500)
Z (8000 + 3 x 500)
T [8000 + (4—1) x 500] (=& ¢ o ferw)
= 39500
qrerel @ T 9 = % (9500 + 500)
= ¥ (8000+500+500+500 + 500)
— T (8000 + 4 x 500)
— Z[8000 + (5— 1) x 500] (Uferd a9 o ferw)
= 210000
e e e ael =0 gemst & fefafed 9=t faa @ 2 .
8000, 8500, 9000, 9500, 10000, . . .
Y @AW TH AP o W@ gl (F?)
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e SR T Il YGET i I@HT F1 3T SHHT S a8 T AGH o
A HL Fehd B2 AT 159 oY o1 WTEeh ofd T Y Wehd 82 WY &, T€ A
gU foh 9% 39 9% W W ot & &l W, 259 96 o fow 39eh Afdeh o
o fIwg o 319 1 T Ghd 22 TR IR A o AU, 39 fUsa oy o o
T %500 SEH afSd oad IReRfed ®HAT 1 9 39 URRA &l F© i
FL Hhd 27 Y, 2@ 59 YHR B 3 adA *l FW Uw TR 2, ST
3MIH! FH A A T =1 SFm

159 99 o fau o=
149 99 =F fe@ aa9 + % 500

500+500+500 +...+500

— 7[8000 +
13 SR

}+ % 500

Z [8000 + 14 x 500]

% [8000 + (15 — 1) x 500] = 15000
37q JIH AT + (15— 1) x Afeh daq i
T YR 259 A | ITHRT a9 BN ¢
% [8000 + (25 — 1) x 500] = T 20000
=Jqq IaF + (25 — 1) x Al¥e a4 gfs

9 IZE0T H, IR FO M a1 AT & T TN h THAP. S 159
g, 259 Ug 3R AYE &Y H, pd UL i 9 YRR fom@r 1 Hehar 2

9 A a,, a,, a,, ... THAP. T, TTHE oM Ta 7 3R O FR 42

AT U8 g, =at+td=a+Q2-1)d
T U o= a,+d=(a+d)+d=a+2d=a+@3-1)d
WM UG a,=a,+d=(a+2d)+d=a+3d=a+@-1)d
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79 9faeT i T@d T, T he THd ¢ o 4dl UGa =a+(n—1)d T

AA:, YU UG g 3T ATE 3T 4 ATel Tek A.P. T n&l UL
a =a+(@n-1)d N U FraT 7

a 1 A.P. 1 SATUF U (general term) T e &1 af% Twdt AP & m
W E, W ¢ TAk 3ifaw g W Frefua wa €, T wfi-wefts gro o
e femam wmar 21

AEC 79 P 3TN T foEn w
SEATETUT3 : AP.: 2,7,12,... %1 1091 U5 G hifer)
T a=2, d=7-2=5 3R n= 102
%%F an=a+(n71)d%,3ﬂﬁﬂl

a,=2+(10-1)x5=2+45=47
3d: & g5 AP T 1091 U547 Rl

SETETUT4: AP :21,18,15,... %1 HFE-91 95 — 8122 WA & F1 39 AP H
HE T8 YA B2 THRO I )
T @I, a=21, d=18-21=-3 3R g =—81 &l TH n T HLA T

R a,=a+(n-1)d,

S ~81=21+(n-1)-3)
a —81=124-13n

a —105=-3n

A n =35

zafa € g€ AP &1 3597 9S8l 2|

aﬁ,%ﬂ%wm%ﬁﬁwﬁénW%ﬁF%:oﬁlqﬁﬁ%ﬂﬁén
g

21+ (n—1)(=3)= 0,
31iq 3(n—-1)= 21
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a0 n=2_8
3/:, 89 98 0 @I

IETET0T 5 : 98 AP, Fruffia wifse foger feg 95 5 o 74af 9€ 9 @1
T 89 U ©

a,=a+@B3-1)d=a+2d=5 (1)
R a=a+(7-1)d=a+6d=9 )
GHRTOT (1) 3R (2) oF T 1 T H W, T W Bl @
a=3 d=1

a1d: =ifsd AP :3,4,5,6,7,... %2

SETETUT 6 : 1 WA HT G5, 11, 17,23, ... h FE U 301 &7 2
T Tl W @
a,-a =11-5=6, a,—-a,=17-11=6, a,-a,=23-17=6

I k=1,2,3, 3% & AU, 0 o, TH THE HEA B T, THAC & gE g
TH AP, R

B a=5 A d=6
OF ifST 39 AP, F 48 T8 301 2l
TH WA © T
a=a+tn-1)d

zafe 301=5+(n—1)x6
31Uiq 301=6n—1
- _ 302 151

. n = 6 3

R n T YIS QU BT A6 (HRA?) | 81z, 301 Hemsti i <t g8 g

®1 U TEl g

SETETUT 7 : | Al A A ged 3 9 faas €2

T1:3 ¥ fauma g9 ot < ofl i Hemsti w1 gE ?
12,15,18,...,99
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TN AT THAPB? T, qE B W a=12, d=3 3R a =99 B

T’iﬁh‘ a =a+(n-1)d,
Il 99=12+(n—1)x3
31Uiq 87=(n—-1)x3

87
CRIGY n—1= =3 =29
M n=129+1=30

N

ad:, 3§ favsg € 3l ol 30 §Ee g

IETETUTS : AP 10,7, 4, ..., — 62 3ifad 9 § (Y&H I &1 3R) 1191 U8
RIGEEAISIY

TATR, a=10, d=7-10=-3, [=— 62,

el I=a+m-1)d

3fm g ¥ 1191 9% G A & AU, T TH APH A &I Hl FEA
BisfETl

3 —62=10+(n - 1)(-3)
Ell ~72=(n— 1)(-3)
HAq n—1=24

Ell n=25

ad:, § AP H 25 T B

3fam 95 @ 1191 98 AP T 1587 9 B (e <ifSie f u® 146 g
& B H?)

3m:, a,=10+(15-1)(-3)=10-42=-32
zfere, 3ifam a8 9 119 95— 32 2
ARfcU®: T

IfE BHAP. 1 foodid 3R 9 2@, 91 TUH Y99 UE ¢ =- 628 R WE
HARd =37 (F?)
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376, UYT I8 &9 ST ® TR SHAP I 1197 U8 ¥d foranm Sy

37 a, =—62+(11-1)x3=-62+30=-32

a: sffam ug ¥ 1197 aifed 95— 32 2

FETETOT9 : T 1000 T Tk EHAUTNT 8% Afeh WIER =&rst T a9l &1 St 2

Y% oY oh 3Ad H oATSl UReTeld hITSU| R 4 oA T AP S[ 82 A%
UE B, df 3@ qe9 1 FAN A gY 30 o9 o 3fd H oS uRepferd shiferl

T1: 80 WA € % Tume = ufekfad w6 o fauw g fefafed @

PxRxT
100

HIYRIT &A1 =

. 1000 x 8% 1
3d:, YU 99 b Ad H AN =3 a0 =3 80

1000 x 8% 2
100

T Y F Ad H A =3 = 160

1000x8x3
100

T YRR, BH Y, UrEe, I 9l oh 3fd H oarS UNehield i Hehd Bl
Iq:, Tedd, W, AR, ... a9 & Fd H =9 (I H) FAM: € :
80, 160, 240, . . .

T UH AP 8, Fife fEel @ FATE w=l w1 @ 80 7, rerlq
d=80%! Y &, H a =80l

3d:, 30 a0 oh 3fd H SIS A H o Y BHa, A B
A a, = a+(30—1)d=80+29 x 80 = 2400

MR o9 ok 37d H =3 =3 240

3d: 30 I8 o 37d U AN T 2400 BATI
SETETUT 10 : el 1 T F H1 Uged qfe § 23 e o U €, gEd ufe

o 21 o & dd ¥, 9l dfe 19 o & di ¥, st saet sifaw
e H 5 e % WY §) T8 R H pa e el 22
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Tfora

€

23,21,19,....5
J TH AP, TG & (F?)| AH e ofemal w1 T@ n 2l

7ol : UEel, SE, e, L. Wi o e % Uil w1 ged waen: frefate

LiE a=23, d=21-23=-23R ¢ =57
e a=a+@n-1)d
ERISI
5=23+(n-1)(-2)
31Uiq —18= (n—1)(-2)
0 n=10
Fd: Fel 1 A F 10 gl F)
JyATaEt 5.2
1. Frfafaa aroft §, fed Taml 1 9fu, el AP &1 99H U ¢, 96 3Fd d 31T
nall U an%:
a d n a
() 7 3 8
(i) ~18 10 0
(iii) &, 18 -5
(iv) |-189 25 o 36
% 35 0 105

2. Frfafea & @&t S 9T it sue sifae dfa:
@) AP:10,7,4, ... 91 308 98 2:

(A)97 B) 77 (©) 77
(i) A.P:—3, _%,2 ..... 1 1191 9% B:
(A) 28 B) 22 ©) 38

(D) 87

1
D) ~48-
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3.

10.
11.
12.

13.
14.
15.

16.
17.

frfafea oo gfedi o, e @Ml (boxes) o 91 1 A1 HIT9T

0 2, D 26
(ii)|:|, 13, D 3

(i) 5, D D 9%

w0000

o0 » O 0 0 =
AP.:3.8.13,18,... 1 HH T 9% 78 &7
frefafad wai gfgdl o 9 gois 96 o fohad w8 ©7?

1

@) 7,13,19,...,205 (i) 18,15, 13,...,~47
FAAP,11,8,5,2 ... Tk TE—150 &2 FI?
ITAP. T 3191 95 F1d SIS, forEem 1197 98 38 & iR 1681 95 73 I

TH APH 50 U5 &, fomen 90 9% 12 ® @R Sifdm 9= 106 21 THHT 2987 TR
@ I

I foredt AP o T IR e 18 FH: 4 R -8 T, A TWH K- TR A
BRT?

frdi AP, 1 1791 U8 3Tk 109 U5 § 7 Aok 81 SHRT Grd SR A HITAT
AP :3,15,27,39, ... 1 HIF-91 98 SUh 549 U5 § 132 3Aferw grm?

T gEiat Afeal &1 °d SR gHH 21 A 39 1009 S T 3@ 100 7, @ 3R
10005 w&f T T FAT M2

A Sihl arelt femart wemd 7 9 fawsa @2

10 3R 250 & o= & 4 o fera o B2

nh Torg A o6 e, S wwial Sfeai 63,65, 67, ... 3R 3,10, 17, ... %6 #d I8 SRR
B2

I AP, T HIf G T 9% 16 € SR 741 9% 59 % W 12 e 2l
AP :3,8,13,..,253 ® 3ifqq u ¥ 2097 U5 A4 FHifeQ
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18. Tt AP o =19 IR 83 U &1 AN 24 T A BS 31X 109 TGT I AN 44 T
TG AP F YUY dF TS AG SHIfSQ)

19. g T A 1995 H T 5000 o WifHw a4 U8 HE ARH A AR w9
¥ 200 &I aaq gfg 9 &1l fFg ad o 3WHT a7 T 7000 B TAT?
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